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Sak 04/20  Godkjenning av innkalling og referat fra møte 26. mars 

 

 

Innstilling: 

Innkalling og referat godkjennes 

 

 

Vedtak: 

Innkalling og referat godkjennes 

 

 

 

Sak  05/20 Gravplassutvidelse i Konsvik 

   

 I møtet i dag må fellesrådet drøfte hva som ønskes. MR har hatt oppe 

saken og ikke konkludert! Limer inn sak 13/20 fra Aldersund MR her; 

 

  Sak 13/20 En eller to gravplasser på Lurøy innland 

 

Kirkevergen har fatt et brev fra Konsvik bedehusforening ved leder Solrun 

Hopaneng. Hun utrykker bekymring for om det ikke skal bli en utvidelse/ny 

gravplass i Konsvik.  

 

Kirkevergen og TE har foretatt et arbeid i 2018 i hele Lurøy og vurdert 

muligheter for utvidelser der det er behov. Hvis det skal utvides i Konsvik er 



åkeren på høyre side av veien før elva til gravplassen tenkt benyttet. Grunneier 

er forespurt og det må avklares av kommunen og fylkesmann. 

Avhengig av hvor mange som dør i årene fremover varer dagens kapasitet på 

Konsvik gravplass i 10 – 15 år.  

 

Det startes et arbeid i sommer for å drenere resterende ubenyttet gravplass. 

 

Hva mener MR om dette? En eller to gravplasser? Det er fellesrådet som vedtar 

en eventuell utvidelse og så går kirkevergen i forhandling med kommunen om 

prosjektet. Dette er en lang prosess og en ny gravplass skal ligge urørt noen år 

før den tas i bruk. 

 

 

Innstilling: 

 

Vedtak: Menighetsrådet syns det det er et viktig element at kirkegårdene har 

tilknytning til kirka. Samtidig forstår vi argumentene for egen kirkegård i 

Konsvik. Det bør utarbeides et kostnadsoverslag over hva en utvidelse av 

kirkegården i Konsvik vil koste, herunder muligheten for en urnekirkegård for 

plassbesparelse. 

 

 

  Innstilling: 

Kirkevergen utarbeider i samarbeid med TE et overslag over utgifter 

knyttet til et eller to mulige lokaliteter i Konsvik i løpet av høsten 2020. 

 

 

Vedtak: 

 Kirkevergen utarbeider i samarbeid med TE et overslag over utgifter 

knyttet til en lokalitet i Konsvik i løpet av høsten 2020, forutsatt at TE kan 

bidra i arbeidet. 

 

 

Sak  06/20 Maling Lurøy kirke 

   

Ole Johannesen kontaktet kirkevergen og sa han hadde ledig kapasitet til 

å få malt Lurøy kirke på de sidene som er restaurert noen år tilbake. Vi 

snakket løselig om summer på 20 – 40 000 kroner på direkte spørsmål fra 

kirkevergen. 

 

I en epost fikk kirkevergen følgende tilbud! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lurøy Bygg AS                                                                                                                 Dato: 

06.05.20 

Ørnvikveien 19 

8766 Lurøy 

 

 

Lurøy kirke v/kirkeverge Morten Aspdal Olsen 

Lurøyveien 

8766 Lurøy 

 

 

Pristilbud Lurøy kirke 
 

 

Viser til forespørsel ang. maling av Lurøy Kirke. Gjelder veggen mot øst med sakristiet og 

nordveggen. 

 

Etter befaring og vurdering av jobben er det en del kledning og vinduer som må skrapes,  

 

Arealer ca 270m2 kledning og 22 vinduer/dør maling 2 strøk og skraping der det er behov. 

 

Arbeidspenger og materialer sum kr 136.600.- inkl. mva. 

 

 

Mvh 

 

Ole Kristian Johannessen 

 

Lurøy Bygg AS 

 

 

Kirkevergen ber FR avgjøre hva vi gjør med saken. Isolert sett har FR råd til 

dette hvis en velger å bruke fond. Utfra rammene i driftsbudsjettet er det ikke 

rom for prosjektet.  

FR får mva. kompensasjon slik at tilbudet er på 109 280 kroner. 

 

Innstilling: 

 

Vedtak: 

Kirkevergen forhandler med Lurøy bygg og har en ramme på inntil 100 000 

kroner eks. mva. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Orienteringssaker: 
Staben 

Økonomi 

Koronasituasjonen 

Sommervedlikehold 

Kjøkken Aldersund kirke 

Lurøy kirke renovering 

 

 

 

Kirkeverge      Leder 

Morten Aspdal Olsen    Skjalg Nordås 

 


